
Ata da Segunda Reunião da Câmara Técnica de Desenvolvimento do Turismo e da Educação 
Ambiental do Comitê da Bacia Hidrográfica do Tietê Batalha no ano de 2024, de 24 de abril de 
2024, resumo publicado DOE em 22/08/2024. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 9h00, através 
da plataforma de videoconferência Microsoft Teams, compareceram os membros do Comitê 
da Bacia Hidrográfica do Tietê Batalha para a realização da 2ª Reunião da Câmara Técnica 
de Desenvolvimento do Turismo e da Educação Ambiental do CBH/TB. Estiveram presentes 
cinco membros, à saber: Romildo Eugênio de Souza (DAEE), Fábio Frizzi Sclauzer (PM de 
Presidente Alves), Clezi Conforto Zambon (Fundação Paulista de Tecnologia e Educação de 
Lins), Grasiele Simplício Murari Rodrigues (SOS Rio Dourado) e Mércia Maria de Almeida 
(ACIFLORA). A abertura da reunião deu-se pela coordenadora da CT-TE, Grasiele Simplício 
Murari Rodrigues (SOS Rio Dourado), que iniciou a reunião para análise e pré-qualificação 
das solicitações de recursos do FEHIDRO no ano de 2024, conforme determina a Deliberação 
CBH/TB nº 006/2023. Anteriormente às atividades envolvendo o principal item da pauta, a 
coordenadora Grasiele Simplício Murari Rodrigues passa a palavra ao representante do DAEE 
e da Secretaria Executiva do Comitê, Antonio Carlos Vieira, que fez relato das informações da 
Secretaria Executiva, com ênfase nas ocorrências do 2º protocolo das solicitações de recursos 
do FEHIDRO exercício 2024; oportunidade em que a Secretaria Executiva do Comitê registrou 
no período de 8 a 12 de abril de 2024 a entrega dos documentos complementares, bem como 
as correções e/ou adequações de documentos. Das 2 solicitações pré-qualificadas pela CT-
TE e portanto aptas para continuidade, 1 delas não efetuou o 2º protocolo, por infringir o Artigo 
3º da Deliberação CBH/TB nº 006/2023, esta solicitação foi considerada desclassificada, a 
saber: Instituto de Educação e Pesquisa Ambiental Planeta Verde (Projeto de Educação 
Ambiental “Escolas Sustentáveis”), por infringir o Artigo 3º da Deliberação CBH/TB nº 
006/2023, não efetuou o protocolo das adequações / complementações solicitadas. 
Novamente com a palavra, Grasiele Simplício Murari Rodrigues (SOS Rio Dourado) anuncia 
que irá proceder com a análise do único projeto apresentado para análise nessa 2ª reunião, 
para utilização dos recursos do FEHIDRO no ano de 2024. Decorrida a apresentação e 
discussões é findada a análise, sendo a solicitação analisada classificada pela CT-TE. A 
solicitação classificada é inscrita no PA/PI 2024-2027, sendo enquadrada no PDC 8, a saber: 
ONG SOS Rio Dourado (Mapeamento e divulgação dos Roteiros de Educação Ambiental na 
área de abrangência do CBH-TB). Cumprida a pauta, a coordenadora da CT-TE deu por 
encerrada a 2ª Reunião da Câmara Técnica de Desenvolvimento do Turismo e da Educação 
Ambiental do Comitê da Bacia Hidrográfica do Tietê-Batalha no ano de 2024, sendo em 
seguida lavrada, assinada e encaminhado resumo desta Ata para publicação no Diário Oficial 
do Estado. Do documento publicado, será enviada cópia aos membros da 2ª Reunião da 
Câmara Técnica de Desenvolvimento do Turismo e da Educação Ambiental para aprovação 
na próxima reunião. 


